
PREGÃO Nº 009/2023 
PROCESSO 052/2022/PRES/ADAPS 

 
RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DA EMPRESA HEMB 
SEGUROS 
 
Questionamento1: Observamos que no arquivo da relação de vidas 
disponibilizado no licitações-e consta um total de 5.840 vidas, já o edital consta 
um total de 21.527 vidas. Quantas vidas devemos considerar? 
 
RESPOSTA 1- Para efeito de formalização de proposta, deve-se considerar a 
estimativa de 21.527 (vinte e um mil, quinhentos e vinte e sete), conforme 
previsto no subitem 5.2.1 do Edital.  
 
Ressalto que contrato (primeira apólice) será emitido para o número atualizado 
de empregados e médicos da ADAPS, conforme previsto no item 5.2.2 do Edital.  
 
  
Questionamento 2: Favor disponibilizar a relação de vidas em Excel, contendo 
nome ou sexo e data de nascimento corretos. 
 
RESPOSTA 2 – Na planilha de vidas disponibilizada consta a faixa etária, data 
de nascimento, sexo e contratação por cargo. Em relação ao nome este não será 
disponibilizado em razão de características confidenciais. 
 
  

        

  POR SEXO 

Marcos Rogério de Oliveira Lopes 

Pregoeiro 
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